

TELNICE

DUBEN 2003

TELNICKÝ ZPRAVODAJ 02/2003

Vážení spoluobčané,

Jaro už je tu a s ním i další číslo Telnického zpravodaje. Od minulého čísla nastaly určité změny. Toto i další čísla budete i nadále dostávat do svých domovů zdarma. Přichystali jsme pro Vás také novou rubriku - recepty. Těšíme se, že budete do této rubriky přispívat a předávat tak Vaše kulinářské zkušenosti dalším.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří v hojném množství přispěli do tohoto čísla. Pro časté dotazy jsme jako přílohu aktuálně zařadili pracovní dobu různých institucí. Na slíbené jízdní řády autobusů a vlaků se můžete těšit v příštím čísle, které vyjde v polovině června.

Závěrem Vám přejeme klidné prožití svátků velikonočních, jarní pohodu a dětem bohatou pomlázku.

Kulturní komise

Informace ze zasedání zastupitelstva

Uvádíme nejvýznamnější body jednání zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Veřejnoprávní smlouvu s městem Šlapanice ve věci přestupkové agendy.
- Zpracování projektové dokumentace na bezdrátový místní rozhlas. Smlouvu o dílo se společností SITEL, spol. s r.o. na zpracování studie bezdrátového rozhlasu pro obec Telnice ve výši 9.700,- Kč.
- Přestěhování počítačové třídy z Orlovny do počítačové třídy v budově školy.
- Návrh dohody mezi obcí Telnice a Jednotou Orel Telnice o ukončení nájmu objektu Orlovny.
- Návrh smlouvy mezi ZŠ Telnice a Jednotou Orel Telnice o pronájmu objektu Orlovny.
- Návrh smlouvy mezi ZŠ Telnice a TJ Sokol Telnice o pronájmu přírodního areálu TJ Sokol Telnice.
- Oddávající úředníky pro občanské sňatky, obřadní místnost, obřadní den pro občanské sňatky.
- Finanční příspěvek Orlu jednota Telnice na zapůjčení dětských krojů na předtančení Česko-slovenské besedy před ostatkovou zábavou ve výši 2.000,- Kč.
- Zapůjčení telnických krojů panu Radmilu Hrbkovi z Telnice na krojovaný ples v Dambořicích dne 22. 2. 2003.
- Zapůjčení zasedací místnosti pro hodnocení vín dne 15. 3. 2003 a finanční příspěvek ve výši 1.000,- Kč na úhradu hudební produkce při výstavě vín spojené s ochutnáváním dne 23.3.2003.

Zastupitelstvo obce projednávalo:

- Zahájení komplexních pozemkových úprav v k.ú. Telnice. Vlastníkům větší výměry pozemků v katastrálním území Telnice byla odeslána žádost o souhlas k zahájení komplexních pozemkových úprav. Do dnešního dne se vrátilo 37 souhlasných vyjádření vlastníků pozemků k provedení pozemkových úprav v katastrálním území Telnice.
- Dopravní situaci na silnici II/380 v oblasti náměstí. V souvislosti s dopravní nehodou v neděli 16. 2. 2003, kdy osobní automobil narazil do budovy školy, byly vyžádány od Dopravního inspektorátu Brno - venkov protokoly o všech dopravních nehodách v tomto místě, ke kterým došlo na náměstí v poslední době. Následně byla odeslána žádost na odbor dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje o řešení bezpečnosti silničního provozu v naší obci. Žádost byla dána na vědomí odboru dopravy Městského úřadu Šlapanice, Dopravnímu inspektorátu Brno - venkov a Správě a údržbě silnic Jihomoravského kraje.
- Možnost umístění hřiště pro míčové hry v nádražní čtvrti. Pro výběr vhodné lokality bylo provedeno v sobotu 8.2.2003 místní šetření, na základě kterého zastupitelstvo obce rozhodlo prověřit možnost umístění hřiště v prostoru mezi areálem vojenských bytovek a železniční tratí. Větší část potřebného pozemku je ve vlastnictví obce. Vlastník zbývající části pozemku předběžně souhlasil s jeho prodejem obci.
- Možnost budoucí spolupráce s obcí Žatčany v oblasti školství - zajištění základního vzdělání žáků 1. - 4. tříd ZŠ. Na základě vyhodnocení průzkumového dotazníku týkajícího se spolupráce ZŠ Telnice a ZŠ Žatčany, provedeného ředitelkou ZŠ Telnice Mgr. Leonou Bímovou, zastupitelstvo obce rozhodlo jednat s obcí Žatčany o uzavření smlouvy.
- Nabídku firmy G. Benedikt Karlovy Vary s.r.o. na odkoupení hasičského vozidla AVIA A 31.1K/5. O nabídce bude jednáno s výše uvedenou firmou.
- Na základě zpracované studie "Intenzifikace ČOV Telnice" byl proveden výběr nejvhodnější možné lokality pro rozšíření areálu stávající čističky odpadních vod. V současné době se dokončuje dokumentace pro územní rozhodnutí.

- Na základě sdělení Ministerstva financí ČR o schválení investiční akce ve výši 9.500,- tis. Kč pokračuje příprava akce "Rekonstrukce komunikací a chodníků v obci". Byl vypracován projekt, v současné době se zajišťují potřebná vyjádření pro vydání stavebního povolení a zjišťují údaje o dotčených pozemcích.
- Na základě žádosti odboru dopravy Krajského úřadu Jihomoravského kraje byla projednána studie zapojení severojižního kolejového diametru do regionu Jihomoravského kraje. Severojižní diametr Tišnov - Brno - Slavkov má být veden převážně po povrchu, ve středu města Brna pod zemí. V naší oblasti bude diametr využívat železniční trať.

Obec obdržela:

- Usnesení Krajského soudu v Brně o zápisu příspěvkové organizace Základní škola Telnice, okres Brno - venkov, příspěvková organizace se sídlem Telnice do obchodního rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně.
- Oznámení Povodí Moravy, s.p., závod Dyje, provoz Brno - Svatka o zásahu do břehového porostu na levém břehu toku Říčka od mostu Telnice - Otmarov v délce 900 m, ř.km: 3,0 - 3,9. Zásah je zaměřen na odstranění dřevin z hlediska zdravotního nebo vodohospodářského.
- Oznámení Ministerstva zemědělství České republiky o definitivním přiznání poskytnuté systémové dotace na akci Vodovod Telnice na základě předložených dokladů.

Hodnocení dotazníku

Vzhledem k tomu, že jako ředitelka školy se často setkávám s různými názory rodičů na systém fungování a spolupráci naší ZŠ a ZŠ Žatčany, byl v lednu letošního roku proveden nezávislý průzkum týkající se systému a fungování ZŠ Telnice a ZŠ Žatčany. Tento průzkum proběhl formou dotazníku, který byl rozdán rodičům dětí obou základních a mateřských škol. Dotazník obsahoval dvě alternativy, a bylo na rodičích aby si zvolili tu, která by jim lépe vyhovovala pro jejich dítě. Dále měli uvést své bydliště a dle svého uvážení jméno či podpis.

První možnost: **stávající systém - 1. a 3. ročník v Telnici**

2. a 4. ročník v Žatčanech

předpokládá existenci škol v obou obcích a docházku dětí každý rok do jiné školy, do jednoročnickové třídy.

Druhá možnost: **malotřídní škola v každé obci - 1. - 4. ročník pro místní děti**

vzhledem k počtům narozených dětí lze předpokládat, že by výuka probíhala v odděleních – 2 ročníky v jedné třídě.

Všech 88 respondentů, kteří dotazník vrátili bylo rozděleno do skupin následovně:

bydliště Žatčany	-	možnost 1	-	35 hlasů
bydliště Žatčany	-	možnost 2	-	3 hlasy
bydliště Telnice	-	možnost 1	-	26 hlasů
bydliště Telnice	-	možnost 2	-	23 hlasů

Jeden z dotázaných preferuje existenci škol v obou obcích, bez ohledu na systém fungování.

Z uvedených výsledků vyplývá, že rodiče dětí ze Žatčan jednoznačně preferují dojíždění žáků. U rodičů dětí z Telnice už tyto preference tak jasné nejsou.

Oba systémy mají své kladné a záporné strany a samozřejmě každý ze zúčastněných má na toto jiný názor. Dojíždění dětí a školní docházka každý rok do jiné školy, jiného prostředí a k jinému vyučujícímu může být pro některé děti stresující, zejména pro ty, které ráno nemají doma alespoň jednoho z rodičů nebo prarodičů. Každoroční „zvykání si“ na tyto nové skutečnosti může být pro děti náročné i vzhledem k tomu, že učivo prvního stupně je jakousi pomyslnou čarou rozděleno do dvou bloků, kdy v prvním ročníku žáci zvládnou základní učivo a ve druhém je procvičí, rozšíří a prohloubí. Zlom nastává ve 3. ročníku, kdy učivo především matematiky a českého jazyka dostává náročnější podobu a čtvrtý ročník procvičuje a prohlubuje učivo. Pátý ročník potom uzavírá výuku prvního stupně, učivo prohlubuje, rozšiřuje a připravuje žáky pro 2. stupeň ZŠ. Je proto velice důležitá návaznost jednotlivých ročníků. Výhodou tohoto systému je v našem případě to, že děti jsou v samostatných třídách po ročnících a učitel se tak věnuje vždy pouze jednomu učivu.

Ve druhém případě by dětem odpadlo každodenní dojíždění, celé čtyři roky by navštěvovaly jednu školu a vystřídal by 2 vyučující. Tento systém však s sebou nese zařazení dětí do „oddělení“ - 2 ročníky v jedné třídě, což je podle některých názorů problém a návrat do minulého století. Možná bychom se mohli zamyslet nad tím, zda stav našeho školství nebyl v minulém století o něco pozitivnější než dnes. V dotazníku se objevil i názor, jak bude zajištěna kvalita výuky v oddělení. Otázkou zůstává, jak zajistit kvalitu výuky v samostatných třídách.

Kvalita výuky záleží vždy na kvalitě a způsobilosti učitele, podmínkách, jaké mu škola zajistí a samozřejmě i na spolupráci školy, rodičů a ostatních institucí, které se školstvím souvisí. Nelze jednoznačně říci, že by tyto aspekty byly v samostatných třídách zajištěny lépe, než v odděleních. Současné učební pomůcky, vzdělávací materiály, doplňkové učebnice a pracovní sešity umožňují učitelům zadávat žákům dostatečné množství efektivní samostatné práce a úkolů i v oddělení. Žáci si na tuto práci zvyknou a jsou tak připravováni pro použití nabytých vědomostí v praxi samostatně. Tento systém je proto náročnější pro učitele, nikoli pro žáka, který je veden k samostatnému myšlení, uvažování spolupráci s ostatními spolužáky, k větší zodpovědnosti za své jednání a svou práci. Pro tento způsob výuky je samozřejmě třeba kvalitního učitele, který si dokáže práci rozplánovat a připravit. Pokud je učitel osobností v samostatné třídě, proč by neměl být v oddělení? Jestliže tomu tak není, pak není kvalitní výuka zajištěna ani v samostatné třídě.

Oba systémy jak už bylo psáno mají své klady i zápory. Vzhledem k výsledku průzkumu a současnému názoru obou obcí jako zřizovatelů škol nebudou v nejbližších letech provedeny žádné změny a zůstává tak stávající systém výuky obou škol. Ředitelství ZŠ v Telnici však navrhne a bude podporovat další jednání týkající se fungování a systému škol.

Zápis do 1. třídy

Dne 6. 2. 2003 proběhl v Základní škole v Telnici zápis dětí do 1. třídy. Zúčastnilo se ho 25 dětí - 8 ze Žatčan a 17 z Telnice. Zapsáno bylo 18 dětí, u 7 dětí rodiče uvažují o odkladu školní docházky. Rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky vydává ředitel školy na základě žádosti zákonných zástupců - rodičů dítěte a doporučení odborného dětského lékaře nebo pracovníků pedagogicko - psychologické poradny. Rozhodující je rozhodnutí rodičů, protože ti jsou za své dítě plně zodpovědní.

Škola v přírodě

Ve dnech 3. - 10. května 2003 se zúčastní žáci 1. ročníku ZŠ školy v přírodě. Do krásného prostředí Českomoravské vysočiny pojedou 14 dětí. Ubytování budou v penzionu Horník ve Třech Studních u Nového Města na Moravě. Školy se zúčastní též děti ze ZŠ Měnín a Moutnice. Doufáme, že se nám tato akce vydaří tak, jako v loňském roce a že děti budou spokojené. Informace o průběhu školy uvedeme v příštím čísle zpravodaje.

Mgr. Leona Bímová, ředitelka školy

Aby se nezapomnělo ...

Dne 24. 4. 2003 to bude již 58 let co v časných ranních hodinách naši vesnici osvobodili vojáci Rudé armády. Tuto událost a konec druhé světové války nám a budoucím generacím připomíná pomník na Masarykově náměstí.

Na kamenném podstavci je pylon. Na jeho třech stranách se nachází tři mramorové desky se jmény těch, co zemřeli na prahu svobody, abychom my žili.

Vzpomínám si na verše brněnského básníka O. Mikuláška:
"Na prahu slávy je někdy i konec našich nadějí,
padli jsme a zde ležíme - náš domov se ve Vašem vznáší ..."

Na čelní straně jsou zvěčněna jména našich 15 spoluobčanů, kteří padli při osvobozovacích bojích. Strana levá nese jména ruských vojáků jenž padli v ranních hodinách při osvobozování naší vesnice. Je tam jen 15 jmen, ostatní nebyli identifikováni. Celkem zahynulo 25 vojáků. Na straně pravé je 9 jmen těch, co byli popraveni a zemřeli v koncentračních táborech.

Ruští vojáci byli na přelomu roku 1945 - 6 exhumováni a převezeni do Ořechova, a ne jak uvádí nyní někteří autoři - na Ústřední hřbitov v Brně.

Stojí za zmínku, že při průzkumu blížící se fronty a přípravy na obranu města Brna, byl v naší obci na náměstí před farou těžce raněn německý generál Köllner (nar. 9. 8. 1898 v Katovicích). Svému zranění podlehl, byl pohřben v parku Sokolnického zámku. 25. 5. 1997 byl exhumován a byla provedena patologická expertíza. Dnes jsou jeho pozůstatky uloženy na vojenském pohřebišti německých vojáků ÚH v Brně.

Než však přišel ten památný květen pětáctýřicátého roku, než mohl téměř celý svět opět svobodně vydechnout, položilo na bojištích druhé světové války či v koncentračních táborech svůj život za pouhých 73 měsíců a 6 dní 22 miliónů lidí a dalších 29 miliónů lidí bylo zraněných a zmrzačených. I telniční občané museli prožívat krutou zkoušku a odvádět vysokou daň.

Pomník měl být odhalen k 10. výročí osvobození, ale byl odhalen až 21. dubna 1957. Stál 12.800,-Kčs a vyrobila ho Kamena Klobouky. Při opravě v roce 1993 byla odstraněna narušená betonová pěticípá hvězda na vrcholu a vyměněny desky s nápisy - čelní strana s levou boční.

Ladislav Kořalník



Tak vypadala věž našeho kostela 24. 4. 1945

Velikonoční vajíčka

V nadcházejících dnech slavíme svátky velikonoční, ke kterým nezbytně patří i velikonoční vajíčko, jenž je již od pradávna symbolem úrodnosti, plodnosti, života a vzkříšení. My Vám přinášíme pár nápadů pro ty, kteří nemají barvy na vajíčka nebo si jen chtějí vyzkoušet, jak se barvila vajíčka dřív.

Odstíny různých barev můžeme získat i z přírodních materiálů. Sytost barvy záleží na tom, jak vajíčko necháme v barvě dlouho ponořené.

Pokud chceme získat danou barvu použijeme:

- žlutou - šafrán,
- žluto - oranžovou - odvar z cibulových slupek,
- červenou - odvar ze slupek červené cibule a octa nebo šťávu z červené řepy,
- červenou až fialovou - šťávu z borůvek,
- barvu tmavě zelenou - vodu ze špenátu,
- barvu hnědou - odvar z dubové kůry,
- barvu tmavě zelenou až černou - odvar z olšové kůry,
- barvu rezavou až hnědou - čaj.



Při barvení Vám přejeme hodně štěstí!

Dobrou chuť

Milí přátelé dobrého jídla, rozhodli jsme se, že v této rubrice, která bude nadále součástí zpravodaje, uděláme něco pro Vaše chuťové buňky. Byli bychom rádi, kdybyste zde našli inspiraci pro svou kuchyni. Odborníci napsali řadu kuchařských knih, ze kterých kuchařky čerpají, ale přece jen se určitě najdou recepty, které jsou specialitou Vaší nebo Vašich přátel a chtěli byste se o ně podělit i s ostatními. Pokud máte zajímavé nápady nebo osvědčené recepty budeme rádi, když přispějete do dalších čísel, abychom si v každém mohli popřát „DOBROU CHUŤ.“

Rýžové krokety

- 150 g uvařené rýže
- 3 celá vejce
- směs zeleniny - mražená Mochovská
- 100 g uzeniny, šunky nebo uzeného masa
- 2 středně velké cibule
- hladká mouka na zahuštění těsta
- 0,5 dcl mléka nebo vody
- sůl, pepř, bazalka nebo jiné koření které máte rádi
- olej na smažení

Rýži, vejce, rozmrazenou zeleninu, na kostky nakrájenou uzeninu a cibuli dáme do mísy a promícháme. Přidáme sůl, pepř, koření, mléko a hladkou mouku až vznikne středně husté těsto. Lžící dáваме na rozpálený olej a smažíme. Podáváme jako samostatné jídlo se zeleninovým salátem nebo jako přílohu k přírodnímu kuřecímu masu, s kari nebo sýrovou omáčkou.

Štrůdl „na slano“

- 1 listové těsto
- 200 g šunkového nebo jiného salámu
- 200 g sýru Eidam - plátky
- 2 - 3 větší cibule
- sterilované žampiony, sterilovaná paprika nebo čalamáda, olivy
- sůl, plnotučná hořčice, krenex, oregáno

Těsto rozdělíme na poloviny, každou rozválíme zvlášť na 0,5 cm silný plát. Potřeme hořčicí, křenem, osolíme. Poklademe plátky salámu, cibule, posypeme žampiony, čalamádou nebo paprikou a olivami - nemusí být. Lehce posypeme oregánem a dáme plátky sýra. Místo Eidamu můžeme použít strouhanou Nivu. Stočíme a pečeme ve vyhřáté troubě do zlatova. Podáváme teplé se zeleninovým salátem nebo studené k vínu.

Recepty do tohoto čísla přispěla Mgr. Leona Bímová

Sport

Rozlosování mistrovských utkání družstev Sokola Telnice - jaro 2002 / 2003

		MUŽI "A" - II. LIGA			MUŽI "B" - SOP	DOROST - SOP MLADŠÍ ŽÁCI
Datum	Začátek utkání	Utkání	Začátek utkání	Utkání		
NE - 23.3.	16:00	STM Olomouc - Sokol Telnice	-	-		
NE - 30.3.	16:00	Sokol Telnice - Frýdek-Místek	-	-		
NE - 6.4.	10:30	TJ Šumperk - Sokol Telnice	16:00	Sokol Telnice - TJ Třešť		
NE - 13.4.	16:00	Sokol Telnice - TJ Bystřice p. H.	-	-		
NE - 27.4.	15:00	Sokol Přerov - Sokol Telnice	16:00	Sokol Telnice - TJ Moravany		
NE - 4.5.	16:00	Sokol Telnice - Sokolnice	12:30	SK Kuřim "B" - Sokol Telnice		
ČT - 8.5.	-	-	16:00	Sokol Telnice - TJ Moravany		
NE - 11.5.	16:00	Sokol Telnice - Tatra Litovel	-	-		
NE - 18.5.	16:00	Sokol Telnice - Napajedla	10:30	TJ Třešť - Sokol Telnice		
NE - 25.5.	16:00	Sokol Telnice - HK Ivančice	-	-		
NE - 1.6.	10:30	Holešov - Sokol Telnice	16:00	Sokol Telnice - SK Kuřim "B"		
NE - 8.6.	16:00	Sokol Telnice - Nové Veselí	-	-		

Dorost vzhledem k malému počtu hráčů nebyl do soutěže přihlášen. Mladší žáci hrají regionální soutěž za účasti družstev ze Sokolnic, Měnína, Újezda u Brna a Hostěrádek. Termíny utkání budou uvedeny na plakátech.

Tučně psaná utkání se hrají na domácím hřišti

Aktivity Orlovna

Pondělí	16:00-19:00	„Pondělky pro děti“ - pouze v sudé týdny (výtvarný kroužek, st. tenis, kuželky, cvičení, hry)	
	17:00-18:00	Florbal - žáci	FK Orel Telnice
	16:00-21:00	Ricochet - všechny věkové kategorie	RC Orel Telnice
Úterý	16:00-18:00	Přípravka Tanečního klubu	TK Orel Telnice
	20:00-21:30	Aerobic	
Středa	15:30-20:00	Ricochet - všechny věkové kategorie	RC Orel Telnice
Čtvrtek	16:00-20:00	Přípravka Tanečního klubu	TK Orel Telnice
	20:00-21:30	Aerobic	
Pátek	16:00-17:00	Pěvecký kroužek - děti	

Stalo se ...

V tomto roce další akcí v TJ Sokol Telnice byly 22. února Sokolské šibřinky. K dobré zábavě přispělo velké množství masek, čímž jsme se opět vrátili k dřívějším tradicím, a tak si zaslouží odvážní v maskách poděkování. Předtančení tanečnicků z Újezda bylo krásnou podívanou. Aby ani děti nebyly ochuzeny, konaly se v neděli 23. února tradiční dětské radovánky, kde se všichni mohli dostatečně pobavit. Na obou akcích byla bohatá tombola od členů SOKOLA, podnikatelů a ORLA Telnice, za což všem děkujeme.

TJ Sokol Telnice

Ostatkovému veselí letos přálo

V sobotu 1.3.2003, za krásného předjarního počasí vyrazil od telnické hasičky ostatkový průvod masek. Pod velením Sboru dobrovolných hasičů se obveselování občanů zúčastnilo 13 dospělých a 5 dětských masek. Hudbu pod vedením pana Langáška z Těšan vozil pan Špánek se svým povozem. Také pan Vlach doprovázel průvod s bryčkou a vozil přihlížející děti. Ostatkové veselí pokračovalo v neděli 2.3.2003 podvečerní Ostatkovou zábavou na Orlovně. Tu zahájilo slavnostním nástupem 20 dospělých stárků a 20 mladších krojovaných. K poslechu i tanci hrála kapela pana Přerovského. Dvě kolony mladších potom zatančily Československou besedu. Šlo jim to tak dobře, že se protancovali a také prozpívali i s dospělými stárky až k samému závěru Ostatků. Všem, kteří jakkoliv přispěli k dodržování ostatkových tradic, děkuje a také se těší na příště.



Sbor dobrovolných hasičů a Orel jednota Telnice

Tělovýchovná jednota Telnice „Sport pro všechny“, uspořádala 8. 3. v prostorách orlovně turnaj v kuželnkách. Turnaje se zúčastnilo 9 místních společenských organizací. Čtyřčlenná družstva na 160 hodů soutěžila o co nejlepší umístění. Průběh turnaje měl přátelskou atmosféru, kdy účastníci bouřlivě fandili i svým soupeřům za každý dobrý hod. Vítězem turnaje se stalo družstvo Orla Telnice se 796 kolků.

2. místo - příznivci „Starobrnó“	737 kolků	6. místo - myslivci	617 kolků
3. místo - senioři I.	691 kolků	7. místo - senioři II.	536 kolků
4. místo - ženy SPV	657 kolků	8. místo - hasiči	518 kolků
5. místo - muži SPV	633 kolků	9. místo - chovatelé	458 kolků

Vítěz turnaje obdržel pohár, diplom a věcnou cenu. Všichni ostatní účastníci obdrželi diplomy a věcné ceny. Nejúspěšnějším kuželnkářem byl Roman Cenek /Orel/ s 220 kolků ze 40 ti hodů, nejstarším účastníkem 83 letý Vlad. Jeniš z družstva seniorů II. Turnaj nebyl jen sportovní, ale i společenskou událostí. Po jeho ukončení účastníci poseděli v družné zábavě a bližším poznáním utužovali mezilidské vztahy. S ohledem na jeho společenský přínos, bylo vedením SPV rozhodnuto o jeho každoročním pokračování.

F. Vykouřil

Dne 21. 3. 2003 proběhla členská schůze MO KDÚ - ČSL v Telnici. Na této schůzi byl zvolen nový výbor MO KDÚ - ČSL, nový předseda i nový místopředseda. Na následující funkční období byl zvolen novým předsedou Ing. Jiří Dudák, novým místopředsedou Pavel Král, dalšími členy výboru jsou Ladislav Šustr mladší, Libor Slovák, Marie Hanáková, Jiří Hrazdíra a JUDr. Metoděj Dudák.

Místní výstava vín

23. března 2003 uspořádala zájmová skupina „Milovníci dobrého vína v Telnici“ výstavu vín spojenou s ochutnáváním. Celkový počet vystavovaných vzorků byl 304. Z toho 214 vín bílých a 90 vín červených. Vystavovalo celkem 36 obcí jižní Moravy. Hodnocení vín se konalo v sobotu 15. 3. 2003 ve 13.00 hod. v místnostech obecního úřadu. Garanti hodnocení byli MVDr. Bohumil Hunkes z Chrlic a pan Jindřich Kment z Újezda u Brna. Vystavovaná vína byla na velice dobré úrovni a několika vzorkům se dostalo vysokého hodnocení nad 19 bodů ze 20 možných. Nejlépe hodnocené víno od telnického pěstitele, bylo veltlínské zelené pozdní sběr - 19,1 od pana Zbyňka Švehlíka. Dovolte abychom touto cestou poděkovali všem pěstitelům, kteří poskytli vzorky vín, všem sponzorům za jejich dary a všem obětavým pořadatelům za úspěšný průběh výstavy. Pokud bude mít někdo zájem o vinnou skleničku na stopce se znakem Telnice, může si ji zakoupit za 50,- Kč u pana Eduarda Peterky.

Pozvánka

Volejbalový klub Telnice pořádá v sobotu 17. 5. 2003 od 10.00 hod. na sokolovně tradiční

volejbalový turnaj

za účasti družstev místních organizací. Zveme všechny příznivce sportu a dobré zábavy.

Významná životní jubilea našich spoluobčanů

Květen

Františka Laštůvková
Marie Lukášová
Marie Šustrová
František Staněk
Marie Konečná
Milada Knolová

Červen

Rudolf Laštůvka
Miroslava Šustrová
Jan Chudáček
Arnošt Hofírek




Blahopřejeme !


Reklama

S výhodnými úvěry a meziúvěry od Lišky se modernizace bát nemusíte.

- Meziúvěr **TOPKREDIT 5,7 %**
- Úvěry od **4,8 %**
- Vyřízení **rychle a zdarma**



Alena Šperlová (Koláčková)
Za sokolovnou 364, Telnice
Tel.: 544 224 853
602 709 782

Českomoravská stavební spořitelna 
Na těchto základech můžete stavět

Z příštího čísla vybíráme:

- Telnické hody.
- Průběh školy v přírodě.
- Další zajímavé recepty.

Telnický zpravodaj vydává kulturní komise ve složení - Jan Ryšavý, Ing. Iva Kořalníková, Mgr. Leona Bímová, Mgr. Bohumila Hrazdírová, Ludmila Burková. Příspěvky do příštího čísla můžete odevzdávat členům kulturní komise **do 30. května 2003**. Textové a grafické zpracování zpravodaje: Ing. Iva Kořalníková. Jazyková úprava: Mgr. Leona Bímová.